

Consiliul Județean Gorj

Nume consilier județean:

CĂLÎNCIU ION

Denumire Comisii de specialitate din care consilierul județean face parte:

Comisia de buget-finanțe – Președinte

Comisia pentru industrie, agricultură, silvicultură și protecția mediului - membru

**Raport de activitate pentru anul 2022**

<b>Ședințe ale Consiliului Județean</b>	În exercitarea mandatului de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Gorj, am participat la toate ședințele la care am fost convocat.
<b>Ședințe ale Comisiilor de specialitate</b>	Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte. În cadrul Comisiei de buget-finanțe, unde ocup funcția de Președinte, am colaborat de fiecare dată cu aparatul de specialitate al Consiliului Județean, în vederea acordării de avize proiectelor de hotărâri, împreună cu membrii comisiei pe care o reprezint, pe baza informațiilor puse la dispoziție. Totodată, menționez că în cadrul ședințelor comisiilor am avut o colaborare bună cu toți consilierii județeni.
<b>Activitatea în teritoriu Întâlniri cu cetățenii</b>	Cu fiecare ocazie, am discutat cu cetățenii despre problemele cu care se confruntă și am căutat soluții, împreună cu Președintele Consiliului Județean și reprezentanții autorităților locale, pentru rezolvarea acestora. De asemenea, am informat cetățenii în legătură cu proiectele de dezvoltare a județului aflate în derulare sau pe lista de priorități ale Consiliului Județean Gorj.
<b>Audiențe</b>	Nu am organizat audiențe cu cetățenii, însă, am oferit informații utile cetățenilor, de fiecare dată când am fost întrebat. Având în vedere funcția mea de consilier județean, precum și cea de Președinte al Consiliului Județean Gorj în perioada 2000-2016, am urmărit problemele cu care se confruntă cetățenii. De asemenea, prin întâlnirile directe cu gorjenii, precum și prin intermediul emisiunilor radio-tv la care am fost invitat, am dezbătut probleme legate de dezvoltarea infrastructurii județului,

	sănătate, educație, turism, precum și cele referitoare la minerit și energie.
<b>Sesiuni de instruire</b>	Nu am participat la astfel de sesiuni.
<b>Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</b>	Am participat la activitățile desfășurate de A.T.O.P., în calitate de membru.
<b>Inițiative Amendamente proiectele de hotărâri</b> la	Am avut în cadrul ședințelor de consiliu județean inițiative privind necesitatea dezvoltării serviciilor de utilitate publică, precum și pentru asigurarea cofinanțării pentru proiectele ce urmează a fi implementate.
<b>Misiuni oficiale în străinătate</b>	Nu am participat
<b>Alte aspecte relevante</b>	

Semnătura:

**Semnătură  
olografă**

Data:

15-01-2024